

4.3.3.1 Použití průvodce šablonou pro tvorbu šablony testu

Průvodce šablonou je dostupný v menu **Šablony testů**. Kliknutím na tlačítko **Vytvořit šablonu průvodcem** přejdete k rychlému tvoření **šablon testů**. Tímto způsobem lze vytvořit pouze **šablonu testů**, která bude obsahovat stejné úlohy pro všechny vygenerované testy, úlohy mohou být **generátorem testů** zamíchány v náhodném pořadí.

Název šablony	Náhled	Čas testu	Název testu	Popis testu	Příloha	Použití testu	Předmět	Stav	Katalog	Zdroj	Zámek	Zneplatnění	Vymazat
mat - školní test	Zobrazit	2 min	matematika příprava	Toto je testovací šablona z lokálního katalogu ucitel@xx.cz	Stáhnout	Školní test	Matematika	Uzavřená	Lokální	Škola		Zneplatnit	Vymazat
mat - školní test	Zobrazit	2 min	matematika příprava	Toto je testovací šablona z lokálního katalogu ucitel@xx.cz		Školní test	Matematika	Zneplatněná	Školní	Škola		Povolit	Vymazat
AJ5_CP2_T1_ŠT	Zobrazit	60 min	Test z CP2, 1. týden.	Test na 60 minut s větvením po základní části (Poslech a Čtení) do lehčí a těžší větve. Poslechová část vyžaduje připojená sluchátka.		Školní test	AJ	Uzavřená	Veřejný	ČŠI			
AJ9_CP2_T1_ŠT	Zobrazit	60 min	Test z CP2, 1. týden.	Test na 60 minut s větvením po základní části (Poslech a Čtení) do lehčí a těžší větve. Poslechová část vyžaduje připojená sluchátka.		Školní test	AJ	Uzavřená	Veřejný	ČŠI			
ČJ5_CP2_T2_ŠT	Zobrazit	45 min	Test z CP2, 2. týden.	Test s větvením po základní části do lehčí a těžší větve. Obsahuje celkem 40 úloh na 45 minut. Potřeba nejsou žádné pomůcky. Test s větvením po úvodní části do lehčí a těžší větve. Celkem 25 úloh při pokračování do lehčí větve, nebo 30 úloh		Školní test	Český jazyk	Uzavřená	Veřejný	ČŠI			

Obrázek 72 – Spuštění průvodce šablonou testů

4.3.3.1.1 Vlastnosti šablony

Na první kartě **Vlastnosti šablony** je třeba zvolit vyučovací **Předmět**. Ten již nelze později změnit. Povinnými položkami jsou **Název šablony**, **Název testu**, **Ročník** a **Čas testu** (v minutách). Pole **Úvodní text** se zobrazí žákům při spuštění testu na úvodní stránce. Do něj je vhodné zapsat základní instrukce například o používání kalkulačky, papíru apod. Pomocí tlačítka **Vybrat pomůcky** lze vložit objekt (např. naskenovaný list chemických tabulek, obrázek atp.), který pak budou mít žáci dostupný v průběhu testu ve webovém klientovi jako **pomůcku**.